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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
8L/PO/P-0634 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ayudas a los municipios 
de las áreas de influencia socioeconómica de los Parques Nacionales, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 6.979, de 22/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno
	 2.1.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ayudas a los municipios de las áreas 
de influencia socioeconómica de los Parques Nacionales, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

Pregunta

	 ¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para solucionar las ayudas a los municipios incluidos en las áreas de 
influencia socioeconómica de los cuatro Parques Nacionales de Canarias, financiadas por el Organismo Autónomo 
Parques Nacionales del Estado, no resueltas desde el año 2010, por importe de 1,3 millones de euros?
	 En Canarias, a 22 de octubre de 2012.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PO/P-0635 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre respaldo de la posición 
del sector pesquero de Canarias en contra de la firma del Convenio de Pesca UE-Mauritania, dirigida al Sr. 
consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.991, de 22/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno
	 2.2.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre respaldo de la posición del sector 
pesquero de Canarias en contra de la firma del Convenio de Pesca UE-Mauritania, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué acciones ha desarrollado la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas para respaldar la 
posición del sector pesquero de Canarias en contra de la firma del Convenio de Pesca UE-Mauritania? 
	 Canarias, a 17 de octubre de 2012.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PO/P-0636 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la ayuda de Estado del 
Posei en el Presupuesto de 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 6.992, de 22/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno
	 2.3.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre la ayuda de Estado del Posei en el 
Presupuesto de 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Tiene previsto el Gobierno de Canarias consignar en el Presupuesto de 2013 su parte de la ayuda de Estado 
del Posei, como reclama el sector agrario de las islas?
	 Canarias, a 17 de octubre de 2012.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, Ana María Guerra Galván.

8L/PO/P-0637 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre criterios del Proyecto 
de Ley de Presupuestos para 2013 para reactivar la economía y reducir el paro, dirigida al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 6.993, de 22/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en pleno
	 2.4.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre criterios del Proyecto de Ley 
de Presupuestos para 2013 para reactivar la economía y reducir el paro, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
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	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Jorge Rodríguez Pérez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué criterios está siguiendo el Gobierno de Canarias en la elaboración del Proyecto de Ley de Presupuestos 
de Canarias para 2013, con el fin de reactivar la economía y reducir el paro?
	 En Canarias, a 22 de octubre de 2012.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Jorge Rodríguez Pérez.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
8L/PO/C-0566 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre el Programa 
Turismo Senior Europa del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.859, de 16/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 3.- Preguntas orales en comisión
	 3.1.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre el Programa Turismo 
Senior Europa del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Turismo y Nuevas Tecnologías. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno para su respuesta oral en la Comisión Turismo y Nuevas Tecnologías.

Pregunta

	 ¿Cuáles son los motivos de la decisión de no participar en el Programa Turismo Senior Europa del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio?
	 Canarias, a 16 de octubre de 2012.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, José 
Ignacio Álvaro Lavandera.
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8L/PO/C-0567 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre conocimiento de la producción agrícola en La Gomera, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.900, de 17/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 3.- Preguntas orales en comisión
	 3.2.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
conocimiento de la producción agrícola en La Gomera, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

Pregunta

	 ¿Qué medidas se prevén poner en marcha por el Gobierno para potenciar el conocimiento de la producción 
agrícola en La Gomera?
	 Canarias, a 24 de septiembre de 2012.- El diputado, Víctor Tomás Chinea Mendoza.

8L/PO/C-0568 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre incentivos económicos sobre el sector primario en La Gomera, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.901, de 17/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 3.- Preguntas orales en comisión
	 3.3.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
incentivos económicos sobre el sector primario en La Gomera, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca, 
Alimentación y Aguas. 
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

Pregunta

	 ¿Qué incentivos económicos sobre el sector primario se dan por parte del Gobierno en la isla de La Gomera?
	 Canarias, a 24 de septiembre de 2012.- El diputado, Víctor Tomás Chinea Mendoza.
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8L/PO/C-0569 Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre la reforma de la política de cohesión de la Comisión Europea para el período 2014-2020, dirigida al 
Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 6.949, de 19/10/12.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 25 de octubre de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 3.- Preguntas orales en comisión
	 3.4.- Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre la 
reforma de la política de cohesión de la Comisión Europea para el período 2014-2020, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos y Acción Exterior.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 29 de octubre de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. José Miguel Ruano León, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

Pregunta

	 En la reforma de la política de cohesión que la Comisión Europea proyecta para el período 2014-2020, ¿qué 
posibilidades hay de que se cree una categoría de “regiones en transición” y qué consecuencias podría tener para 
Canarias?
	 En Canarias, a 18 de octubre de 2012.- El diputado, José Miguel Ruano León.



Edita e imprime: Parlamento de Canarias. Servicio de Publicaciones
C/ Teobaldo Power, 7
Tlf: 922473347, fax: 922473400	 E-mail: publicaciones@parcan.es	 Depósito Legal: TF-123/1983
CP: 38002, Santa Cruz de Tenerife	 www.parcan.es	 ISSN: 1137-9073


